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     ASSESSORATO AI QUARTIERI

QUARTIERE n. 2 “CESUOLA”

VERBALE n° 1 - ANNO 2023

Il giorno 07.02.2022, alle ore 20.40, presso la sede di Quartiere in
via  I.  Giovannini,  20 – Ponte Abbadesse si  è  riunito,  in  presenza,  a
seguito di avviso scritto inviato in tempo utile ai consiglieri, in seconda
convocazione, il

CONSIGLIO DI QUARTIERE

Presiede e verbalizza Amleto Gazza –  presidente di Quartiere

Dall'appello nominale risultano presenti i Sig.:

   Presenti       Cognome e nome dei consiglieri          Presenti        Cognome e nome dei consiglieri

P BRIGANTI MONICA P SPINELLI MARIA

P CORNA DOMINIQUE A PEPOLI GIUSEPPINA

P D’AVENIA ANTONIO P VITALI SANZIO

P GAZZA AMLETO A ZATTONI ERMES

P MARALDI EMILIO //           //                //

A MINOTTI ILENIA //           //                //

P (presente); A (assente); AG (assente giustificato)

X Constatata la legalità della riunione, in quanto presenti n. 7 consiglieri
degli 11 assegnati al Consiglio e dei 10 in carica, il presidente dichiara
aperta la seduta.

Constatato  che  non  viene  raggiunto  il  numero  legale  dei  presenti  il
presidente  alle  ore  ________  dichiara  deserta  la  seduta  che  verrà
riprogrammata in data da definirsi.



ORDINE DEL GIORNO:
1. Approvazione verbali sedute precedenti (13/10, 18/10, 7/11 e 15/12/2022);
2. Comunicazioni del Presidente e del Vicepresidente;
3. Definizione delle iniziative che il Quartiere intende svolgere entro la fine dell’anno (da

comunicare entro il 10 febbraio);
4. Aggiornamento raccolta differenziata e appuntamenti per la raccolta alimentare;
5. Presentazione sportello di comunità nel quartiere;
6. Varie ed eventuali.
^^^^^^^^^^^^^^^

PRIMO PUNTO
Il  presidente Gazza legge i  verbali  delle  sedute precedenti  soffermandosi  in  particolar
modo su quello del 18 ottobre relativo all’incontro in Quartiere con la Giunta Comunale per
la particolare importanza del suo contenuto.
I verbali vengono approvati dal Consiglio.

SECONDO PUNTO
Comunicazioni:

 Il 13 febbraio ci sarà con Arci un incontro di verifica dell’andamento della convenzione
con il Comune relativo alla sede di quartiere.

 Previsto di andare a discutere con il proprietario di un terreno a Rio dell’Eremo per
l’eventuale  cessione  di  una  parte  di  questo  al  fine  di  realizzare  una  cassa  di
laminazione che riduca il movimento di terra a valle verso la città.

TERZO PUNTO 
Argomento rinviato.

QUARTO PUNTO
Il Consiglio prende atto che in uno dei prossimi incontri l’assessore Lucchi parteciperà al
Consiglio per presentare il  nuovo sistema di  raccolta differenziata dei  rifiuti  con tariffa
puntuale.

Definite  dal  Collegio  dei  presidenti  le  giornate  dedicate  alle  raccolte  nell’ambito
dell’iniziativa Quartieri Solidali. Il 15 aprile è prevista la raccolta alimentare ed il 7 ottobre
la  raccolta  sui  prodotti  di  igiene e  pulizia  casa,  in  questa  seconda iniziativa  verranno
accettati anche beni alimentari se conferiti.

QUINTO PUNTO
Il  vicepresidente  comunica  che  nelle  prossime  settimane  verrò  aperto  grazie  ad  un
progetto  di  studenti  dell’Università  di  Psicologia  insieme ad operatori  dell’Asp Cesena
Valle Savio uno sportello di Comunità di quartiere presso la sede.

SESTO PUNTO



 La consigliera Spinelli è stata informata da Arci che l’associazione organizzerà nella
sede una festa di Carnevale martedì 21 febbraio alle ore 15,00.

 La Consigliera Corna chiede che vengano realizzati presso le scuole e nella sede di
quartiere dei corsi di educazione ambientale rivolte ai bambini. Segnala che tali corsi
sono stati  recentemente svolti  presso l’Hub del quartiere Borello da Energie per la
Città.

 Il  Consiglio  informa  l’Amministrazione  comunale  che  il  Quartiere  condivide  la
preoccupazione manifestata  da alcuni  cittadini  riguardo alla  pericolosità,  per  chi  la
percorre,  della  rotonda  posta  sulla  via  Sorrivoli  di  fianco  alla  chiesa  di  Ponte
Abbadesse.  I  conducenti  che  provengono  da  Rio  dell’Eremo  hanno  difficoltà  a
percepire la presenza della rotonda e la percorrono in senso contrario.

^^^^^^^^^^^^^^
La seduta è tolta alle ore 22,30.

Allegati: //

Letto, approvato e sottoscritto.

IL PRESIDENTE
  Amleto Gazza
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